Žádost o mikrogrant/Microgrant application

Mikrogranty jsou určeny k financování aktivit (např. sběr dat) nebo poplatků (např. submission fees) vedoucích k publikaci v případech, kdy žadatelé nemají jinou možnost financování. O mikrogrant lze žádat pouze tehdy, pokud článek, na který byl použit předchozí mikrogrant, byl přijat k publikaci. Mikrorganty budou poskytovány do vyčerpání alokovaného rozpočtu./Microgrants are intended to fund activities (e.g., data collection) or fees (e.g., submission fees) leading to publication where applicants have no other funding option. A microgrant can only be applied for if the article for which the previous microgrant was used has been accepted for publication. Micro-grants will be awarded until the allocated budget is exhausted.
V případě, že článek je publikován v žurnálu v Q1/Q2 dle AIS v oboru FPH, částka nebude stržena z odměny za publikaci. V případě publikace v jiném typu žurnálu, bude strženo 50 % částky z odměny za publikaci./If the article is published in a journal in Q1/Q2 according to AIS in the field of FBA, the amount will not be deducted from the bonus for the publication. In case of publication in another type of journal, 50% of the amount will be deducted from the bonus for the publication.

Žadatel(é)/Applicant(s):

Částka (max. 50 000 Kč)/Amount (max. CZK 50 000):

Účel (včetně popisu, jakým způsobem mikrogrant přispěje k publikaci)/Purpose (including a description of how the microgrant will contribute to the publication):

Cílený žurnál (včetně kvartilu dle AIS)/Targeted journal (including AIS quartile):

Předpokládaný termín odeslání do žurnálu/Expected date of submission to journal: 

Žadatel(é) potvrzují, že aktivita, pro niž je žádán mikrogrant, není současně financována z jiných zdrojů./The applicant(s) confirm that the activity for which the microgrant is requested is not concurrently funded by other sources.

Podpisy žadatelů/Signatures of applicants:
