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Věc:	Žádost o prominutí skládání přijímací zkoušky

I. 

Na základě Vyhlášky o přijímacím řízení pro akademický rok 2021/22 

ž á d á m    o    p r o m i n u t í    s k l á d á n í    p ř i j í m a c í    z k o u š k y

děkana Fakulty podnikohospodářské Vysoké školy ekonomické v Praze a to ke studiu v <vyberte: bakalářském/navazujícím magisterském> programu <zde uveďte program>.

II.

Žádost v článku I tohoto podání odůvodňuji splněním stanovené podmínky pro prominutí skládání přijímací zkoušky:
<vyberte jen jednu možnost>
· vykonáním maturitní zkoušky z českého jazyka, anglického jazyka a matematiky s průměrným prospěchem do 1,4
· získáním alespoň 80 % bodů z každé části testu v Přijímacích zkouškách „nanečisto“ pořádaných VŠE pro uchazeče o bakalářské studium v roce 2021 dne <DD.MM.RRR>
· získáním alespoň 75 % bodů z každé části testu v Přijímacích zkouškách „nanečisto“ pořádaných VŠE pro uchazeče o navazující magisterské studium v roce 2021 dne <DD.MM.RRR>
· umístěním se v posledních 4 letech na předních místech ve významné umělecké soutěži na mezinárodní či národní úrovni (pro uchazeče o bakalářský program Arts management)
· [bookmark: _GoBack]umístěním se v posledních 3 letech na předních místech ve významné umělecké soutěži na mezinárodní či národní úrovni (pro uchazeče o navazující magisterský program Arts management)

Současně byla splněna i podmínka podání přihlášky do výše uvedeného studia – přihláška s variabilním symbolem/rodným číslem <zde uveďte variabilní symbol přihlášky nebo rodné číslo>.

III.

S ohledem na shora uvedené proto navrhuji, aby děkan Fakulty podnikohospodářské Vysoké školy ekonomické v Praze této odůvodněné žádosti vyhověl a přijal mě ke studiu.
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Přílohy: 

<uveďte případné přílohy: úředně ověřená kopie maturitního vysvědčení apod. prokazující uvedené důvody>
