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V příslušné části státní zkoušky doktorand prezentuje genezi formulování cíle práce, který vzniká specifikací oblasti, ve které bude výzkum probíhat, zmapováním historie a současného stavu dané problematiky a specifikací problému nebo problémů, které mají vědecký charakter. Ty jsou formulovány do vědeckých otázek (research questions) a na jejich základě je formulován vlastní cíl (či cíle) doktorské disertační práce (dále jen DDP).
Po specifikaci vědeckých otázek a cíle práce jsou formulovány hypotézy, jejichž platnost se snaží vědecká práce potvrdit. Hypotézy by měly úzce souviset s cíli práce a zaměřují se především na kauzální závislosti obvykle dvou faktorů. Tyto faktory (ukazatele) jsou konkrétně definovány (např. u hypotézy, že „zvyšování úrovně správy společností vede k vyšší efektivnosti podniku“ znamená definovat ukazatele úrovně správy společností i ukazatele efektivnosti podniku). 
[bookmark: _GoBack]Na požadovaných cca 30-40 stranách by tedy měla být popsána historie a současný stav problematiky vedoucí k formulaci problému (vědeckých otázek) a ke stanovení cíle (cílů) práce s jejich zdůvodněním a návrhem metodiky řešení daného problému.
