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1. Úvod

Úvod práce by měl stručně vymezit téma, explicitně uvést cíle práce, zdůvodnit potřebu / zajímavost projektu, uvést očekávaný přínos disertační práce, a to zejména z pohledu vědeckého / akademického, ale i z pohledu praktického využití výsledků. Měl by obsahovat reference pouze na nejdůležitější poznatky (realizované studie, hlavní teorie, podrobněji rozebráno bude až v teoretickém základu) v tématu a zmínit, jak je prohlubuje, doplňuje či vyvrací. 
Důležité je zvolit téma, které řeší nějakou mezeru v poznání, zaměřuje se na rozpor v dosavadních výsledcích, problém, kterému čelí řada organizací a zatím na něj není jasné řešení apod. V disertační práci není pointou popisná stránka, nestačí například zaměřit se na četnost výskytu odpovědí mezi organizacemi apod. Nejčastějším přístupem v rámci disertační práce jsou různé metody analýzy, ať již kvantitativní nebo kvalitativní, hledají a/nebo se testují vztahy mezi různými faktory, na které se práce zaměřuje. Přibližná délka úvodu je 5 – 10 stran.

Očekávaný rozsah disertační práce se pohybuje v rozmezí 120 – 150 stran, v odůvodněných případech může být i mimo toto rozpětí.

2. Teoretická část
V této části práce je provedena důkladná rešerše literatury, tj. je vhodné zjistit, kdo se daným tématem již zabýval a k jakým dospěl výsledkům. Přehled existujících poznatků povede k formulaci vhodných otázek nebo hypotéz na konci této kapitoly (Na co ještě nikdo neodpověděl? Co v literatuře chybí?). Text by měl mít jasnou myšlenku a logickou strukturu. Text by měl být kompaktní, neměl by být ve formě fragmentovaných shrnutí několika studií. Jednotlivé odstavce by na sebe měly logicky navazovat. Popsané by měly být jen teorie a koncepty, které budou následně využity v empirické (aplikační) části kvalifikační práce, tj. přímo přispívají k řešení vámi vymezeného problému. Nepoužívejte všeobecně známá fakta, neopisujte učebnice. 

Na základě dobrého přehledu o nezodpovězených otázkách a výzvách, protichůdných zjištěních, identifikovaných trendech atd. uchazeč stanoví zajímavé výzkumné otázky, které mají šanci vzbudit zájem. Je nutné, aby se jednalo o aktuální výzkumná témata. Výzkumné otázky a hypotézy plynou z kvalitně provedené rešerše literatury a musí být uvedeny buď na konci teoretického základu nebo vždy za příslušným textem Teoretického základu, např. na koncích podkapitol.
Přibližná délka teoretické části je 50 – 70 stran.
Zde také uvádíme důležité poznámky k použité literatuře a citacím. Je důležité vycházet z kvalitních zdrojů (čímž se myslí zejména odborné zahraničních články v prestižních vědeckých časopisech), případně monografií. Minimální počet použitých odborných zdrojů je 80, hodnotí se schopnost použít kvalitní zahraniční zdroje. Doporučujeme využívat zejména aktuální informace z článků v časopisech s vysokým impakt faktorem. Užitečný k tomu může být přehled impaktovaných časopisů v jednotlivých oborech FPH na  http://fph.vse.cz/veda/podpora-vedy-a-vyzkumu/impaktovane-casopisy/ nebo aktuální verze Academic Journal Guide 2018. Používejte citační styl APA 6. vydání. V článcích ve kvalitních časopisech také nejlépe poznáte, jak vypadá dobře napsaný Úvod, Teoretický základ atd. NECITUJTE Wikipedii, ManagementManii, Investopedii, apod. protože texty v nich nejsou ověřené.
Nepoužíváme citace ve formátu poznámky pod čarou. K citování a tvorbě seznamu literatury je nutné použít citační normu APA (viz info na https://fph.vse.cz/wp-content/uploads/page/158/FPH_APA_manual_cistopis_180315_AD.pdf). 
Příklad citování odborného článku je tento (Novák, 2013). Uvádí se příjmení a rok vydání publikace. 

· V případě odborných knih se zpravidla uvádí i strana (Svoboda, 1999, s. 13). 

· V případě dvou autorů se uvádí dvě příjmení (Novák a Svoboda, 2000), v případě tří a více autorů pouze první příjmení následované „a kol.“ nebo „et al.“ (Novák a kol., 1920).

· V případě více po sobě následujících citací se oddělují středníkem (Novák, 2012; Svoboda, 1999).
V případě přímé citace se text uvádí v uvozovkách a odkazuje se i na č. strany. Např. jev XY je definován jako „situace, ve které dochází k opakovaným představám jedince o vlastní důležitosti“ (Nowak, 2012, s. 931).
Zpravidla není vhodné citovat učebnice nebo kvalifikační práce (bakalářské, diplomové). Učebnice jsou dílem kompilačním (zjednodušujícím, názorným) a používají poznatky, se kterými dříve přišel někdo jiný. Je nutné citovat prvotního autora, aby nedošlo k upírání jeho zásluh.  Je třeba vědět, jakými metodami, na jakých datech či v jakém kontextu byly poznatky zjištěny, proto je nutné znát původní práce, nikoliv jen jejich shrnutí. Příkladem je Altmanův model, kdy necitujeme učebnici finanční analýzy, ale Altmanův článek (Altman, 1968). Když potřebujeme ocitovat Kralickův quicktest, je nutné citovat Kralickův původní článek, u Porterova modelu pěti sil Porterův původní článek (Porter, 1979), atd. Zároveň je nutné se seznámit s původním textem, neboť nikdy nemůžeme vědět, zda následný autor správně porozuměl textu původnímu či jeho význam nezkreslil.
3. Výzkumné metody
Tato část uvádí, co bude měřeno či zjišťováno, kdo bude dotazován nebo čí chování bude sledováno a jakým způsobem. Následně důkladně a konkrétně popisuje metody analýzy příslušných dat. Významem je možnost kritického zhodnocení projektu a možnost jeho replikace v případě potřeby. Metody by měly být popsány natolik podrobně, aby případný zájemce byl schopný z popisu věrně replikovat jeho postup. 
Sekce Výzkumné metody se běžně dále dělí na podsekce. Lze se setkat např. s podsekcemi Výzkumný soubor, Materiály, Procedura, Design, Data, Analýza, Stimuly, Škály, Modely a dalšími. Konkrétní dělba části Výzkumné metody se liší dle typu výzkumu a je vhodné vycházet z relevantních článků. U dotazníkového šetření se např. setkáte především s částmi Výzkumný soubor a Míry (Measures), u experimentálního s částmi Výzkumný soubor, Materiály a Procedura, u analýzy sekundárních dat s částmi Data a Analýza, apod. 

3.1 Datový soubor či výzkumný soubor

Analyzovaná data jsou nejčastěji primární data, tj. ta která doktorand sbíral nebo se na jejich sběru podílel, a data sekundární (která sbíral někdo jiný a doktorand je v práci pro analýzu využívá).

Primární data 

Dle charakteru výzkumu uchazeč musí co nejpřesněji popsat výzkumný soubor, od něhož získal data. Pokud je cílem práce výzkumná zjištění zobecnit, je třeba též jasné vymezení základního souboru, pro který jsou zjištění platná. Tzn. jaká jsou kritéria pro zařazení do souboru a kdo je prvkem této základní populace (firma určité velikosti v určitém oboru v ČR, manažer na definované pozici v definovaném typu firem, akademický pracovník veřejné vysoké školy v ČR, zakladatel IT startupu v Praze apod.), jaká je velikost a složení získaného vzorku, a jakým způsobem byly subjekty získávány ke spolupráci. V tomto kontextu je třeba uvádět také míru návratnosti (response rate). Měla by být též jasně odargumentována reprezentativita souboru, jedná-li se o typ výzkumu, který reprezentativitu potřebuje pro zobecnitelnost výsledků.

Sekundární data

Pokud se jedná o výzkum pracující se sekundárními daty (např. daty z veřejně dostupné databáze nebo databáze s omezeným přístupem, např. Albertina, Amadeus, Reuters, apod.), je třeba popsat jasně zdroje dat, se kterými bylo pracováno a vysvětlit, proč jsou tato data postačující pro zodpovězení výzkumných otázek. Opět by mělo být popsáno, jak byla data získána (např. jakými dotazy do databází, co bylo použitými kritérii apod.) a jak jsou vůči základní populaci reprezentativní.  

V této kapitole byste měli popsat

· Jak vypadá základní soubor – typicky ho tvoří lidé, firmy, týmy apod. (např. ženy na mateřské, pracovníci na určité pracovní pozici, CEOs, neziskové organizace zaměřené na migranty, IT start-upy). Jaká kritéria musí prvek základního souboru splňovat? 

· Jak vypadá výběrový soubor (vzorek) – kolik respondentů (lidí, organizací) ho tvoří a jaké jsou jejich charakteristiky? 

· Jakým způsobem je výběrový soubor získán? Jaké techniky jste použili pro rekrutaci respondentů (stratifikovaný náhodný výběr, kvótní výběr atd.)? Jaká byla míra návratnosti?
· Pokud používáte sekundární data, z jaké databáze jsou? Jak prokážete, že jsou validní? Jaká kritéria používáte pro výběr dat z databáze?
3.2 Metody sběru dat
Zde musí doktorand popsat, jaké konkrétní metody byly využity pro sběr dat. Mezi nejčastější metody patří dotazování, pozorování, experiment a další. Je nutné jasně popsat postup výzkumu (vč. sběru dat) a konkrétní metody a otázky či škály, kterými byly měřeny jednotlivé proměnné. 

V kvantitativním výzkumu se sekce, kde jsou jednotlivé proměnné popisované, se obvykle dělí na závislé proměnné, nezávislé proměnné a kontrolní proměnné. Proměnné jsou buď získány z existujících databází a statistických dat (pak je třeba popsat přesný zdroj dat), jsou zjišťovány jednotlivými otázkami (pak je potřeba popsat otázku a zdůvodnit, proč je dostačující danou proměnnou měřit pouze jednou otázkou) či škálami (pak je třeba přesvědčivě odargumentovat validitu a reliabilitu škály, uvádí se i příklad položky a rozpětí škály). Příslušná metoda musí dostatečně a konkrétně popsána včetně odkazů na díla tvůrce metody, z nichž metodu přebíráte. Čtenář musí být schopen metodu podle Vašeho popisu použít znovu. U metod převzatých od jiných autorů je důležité se na ně odkázat (doporučený styl APA), u překladu i popsat způsob, jakým jste k překladu přistoupili.
I v kvalitativním výzkumu je nutné jasně popsat postup vědeckého zkoumání, např. vymezení podmínek pozorování, popisem a zdůvodněním struktury hloubkového interview apod. 

Konkrétní dotazníky či příručky k rozhovoru v plné verzi se pak dávají do příloh práce. 
3.3 Metody vyhodnocení dat
V této sekci je nutné popsat metody, kterými doktorand získaná data vyhodnocuje, např. obsahová (content) analýza, strukturální modely, vícenásobná regresní analýza, analýza rozptylu, meta-analýza, cluster analýza, atd. Tyto metody mají obvykle různé další aspekty, které je vhodné zde též reportovat. Nejde o obecný rozbor těchto metod, ale o popsání konkrétních postupů práce v rámci těchto metod, které byly použity.

Upozorňujeme, že následné pouhé využití popisných statistik (četnosti, průměr, medián apod.) není dostačující. 
Přibližná délka teoretické části je 10 – 20 stran.
4. Výsledky
V této kapitole se zabýváme popisem výsledků – v kvantitativním výzkumu obvykle v tabulkách a grafech uvedeme shrnutí naměřených hodnot a stručně je komentujeme včetně jejich statistické významnosti.

Data je nutné nejen reportovat, ale i je analyzovat s ohledem na cíle práce. Zjistit, zda rozdíly mezi sledovanými skupinami jsou statisticky významné, zda proměnné spolu ne/korelují, atp. Je nezbytné uvést názvy a hodnoty statistických testů, konfidenční intervaly, popř. i síly efektů, atd. 
V kvantitativním výzkumu se obvykle vychází z tabulky, která zahrnuje hlavní popisné charakteristiky a korelace mezi proměnnými. Až poté se přechází k hlavním analýzám, např. regresním nebo strukturním modelům.

Výsledky analýz jsou ve společenských vědách běžně uváděné dle APA stylu (vizte např. stranu 8 v http://www.discoveringstatistics.com/docs/writinglabreports.pdf). Pozor nedávejte sem printscreeny z různých SW, vzhled tabulek v textu má svá pravidla, nejlépe je se inspirovat v kvalitních oborových časopisech (např. Academy of Management Journal, Journal of Management a podobně).
V této části ještě výsledky nediskutujete. Tzn. neporovnáváte je s dříve provedenými studiemi, neřešíte omezení zjištěných výstupů ani neříkáte, jaký mají tyto výsledky přínos pro teorii či praxi.

Přibližná délka části Výsledky je 20 – 30 stran.
5. Diskuse

V rámci diskuze obvykle nejprve následuje stručné shrnutí výsledků a (v kvantitativním výzkumu) vyjadřujeme se též k hypotézám stanoveným v úvodu práce. Nejdůležitější výsledky by měly být spíše v úvodní části diskuze – prodáváme to klíčové. 
Následuje vysvětlení - proč jsme zjistili, co jsme zjistili. V této části je nutné využít konfrontaci s literaturou – kde naše výsledky s výsledky předchozích studií sedí a dále prohlubují porozumění tématu? Od jakých autorů se naše výsledky liší a proč se domníváme, že k tomu došlo? Jak to vysvětlujeme? Použili jsme jiný soubor? Jiné metody? Jiné analýzy? Byla data sbírána v jiné situaci? Jak práce dále rozvinula poznatky předchozích studií? Nabízíme zde také vysvětlení pro všechny překvapující, neočekávané nebo nejednoznačné výsledky.
Následně v diskuzi formulujeme přínos práce – 1) pro rozvoj teorie a poznání, 2) pro praxi. 

Diskuze obvykle končí uvedením limitů dosažených zjištění – co může být příčinou jejich omezené zobecnitelnosti, jaké metody měly rezervy v reliabilitě a podobně. Z nich pak dochází též k některým návrhům na možná vylepšení v budoucnosti. 
Přibližná délka části Diskuze je 15 – 30 stran.
6. Závěr

V závěru shrneme celou práci. V rámci závěru by mělo být zopakováno, co bylo naším cílem a hlavní pointou našeho výzkumu. Mělo by být zhodnoceno naplnění cílů práce a odpovědi na výzkumné otázky. Je třeba hodnotit objektivně a kriticky. Měli bychom uvést, k jakým hlavním a nejzajímavějším výsledkům jsme dospěli a co je hlavním přínosem naší práce (pro teorii i praxi). Závěr končíme doporučením, jak by se měl výzkum tématu dále rozvíjet. 
Přibližná délka části Závěr je 3 – 5 stran.
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Přílohy
Do příloh se dává obvykle to, co by příliš „rozbilo“ tok textu v teoretické části, podrobný detailní náhled použitých metod sběru dat (např. kompletní znění dotazníku), metod analýzy dat (např. kompletní kategoriální systém v obsahové analýze vč. podkategorií), různé testy robustnosti (vedlejší statistické modely s použitím alternativních proměnných, které nejsou klíčové, ale prokazují, že autor otestoval případné alternativní interpretace, případně ověřil výzkumné zjištění i jinou metodou výpočtu) a podobně. Patří sem i dodatečné informace dokládající etickou stránku výzkumu, např. znění informovaného souhlasu.
Obrázky a tabulky

Obrázky a tabulky se číslují, a pokud jsou převzaté (resp. upravené, modifikované) z jiných zdrojů, musí být u každé uveden zdroj. Na každou tabulku, obrázek či graf musí být v textu odkázáno. Zároveň by neměly zobrazovat duplicitní informace.

Obr. 1: Příklad obrázku
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Zdroj: Novák (2011, s. 523)
Tab. 1: Příklad tabulky

	
	Nadpis sloupce
	Nadpis sloupce
	Nadpis sloupce

	Nadpis řádku
	
	
	

	Nadpis řádku
	
	
	


Pozn.: …
