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Projekt kvalifikační práce: název
.
Jméno a příjmení 

Datum
Úvod
Úvod práce by měl stručně vymezit téma, explicitně uvést cíle práce, zdůvodnit potřebu / zajímavost projektu, uvést předpokládaný teoretický a praktický přínos kvalifikační práce. Měl by obsahovat reference pouze na nejdůležitější poznatky (realizované studie, podrobněji rozebráno bude až v teoretickém základu) v tématu a zmínit, jak je prohlubuje, doplňuje či vyvrací. 

Důležité je zvolit téma, které řeší nějaký problém, většinou praktický (např. slabá stránka nebo hrozba, které čelí nějaká konkrétní organizace, podnikatel, skupina subjektů atd.). V kvalifikační práci nesmí převažovat popisná stránka nad hodnotící. Právě hodnotící stránka (analýza, komparace, syntéza, explanace, …) je Vaším přínosem, přičemž popis stavu (deskripce) může být východiskem hodnocení. 

Rozsah úvodu: ca. 1 500 – 1 800 znaků včetně mezer
1 Teoretický základ
V této části práce je provedena rešerše literatury, tj. je vhodné zjistit, kdo se daným tématem již zabýval a k jakým dospěl výsledkům. Přehled existujících poznatků povede k formulaci vhodných otázek nebo hypotéz na konci této kapitoly (Na co ještě nikdo neodpověděl? Co v literatuře chybí?). Text by měl mít jasnou myšlenku a logickou strukturu. Text by měl být kompaktní, neměl by být ve formě fragmentovaných shrnutí několika studií. Jednotlivé odstavce by na sebe tedy měly logicky navazovat. Popsané by měly být jen koncepty, které budou následně využity v empirické (aplikační) části kvalifikační práce, tj. přímo přispívají k řešení vámi vymezeného problému. Nepoužívejte všeobecně známá fakta, neopisujte učebnice. 

Je důležité vycházet z kvalitních zdrojů (odborných monografií, článků v odborných časopisech), případně monografií. Minimální počet použitých odborných zdrojů je 15, hodnotí se schopnost použít zahraniční zdroje. Používejte citační styl APA 6. vydání. V článcích ve kvalitních časopisech také nejlépe poznáte, jak vypadá dobře napsaný Úvod, Teoretický základ atd. NECITUJTE Wikipedii, ManagementManii, Investopedii, protože texty v nich nejsou ověřené.
Výzkumné otázky a hypotézy plynou z kvalitně provedené rešerše literatury a musí být uvedeny na konci teoretického základu. 

Rozsah Teoretického základu v tomto projektu: ca. 7 000 – 9 000 znaků včetně mezer (bez zahrnutí referencí, ty se počítají zvlášť). V kvalifikační práci následně rozpracujete teoretický základ do rozsahu požadovaného vedoucím práce.
2 Metody a data
Tato část uvádí, co budeme měřit či zjišťovat, koho se budeme ptát či koho chování sledovat a jakým způsobem. Významem je možnost kritického zhodnocení projektu a možnost jeho replikace (znovuprovedení) v případě potřeby. Metody by měly být tedy popsány natolik podrobně, aby případný zájemce byl schopný z popisu věrně zreplikovat jeho postup. Vzhledem k tomu, že kvalifikační práci budete teprve psát, jedná se o Vaši PŘEDSTAVU o datech a metodách, které budete chtít použít. U metod převzatých od jiných autorů je důležité se na ně odkázat (doporučený styl APA). 
Podkapitola Data obsahuje především informace o tom:
· Koho se budeme ptát, jak budeme vybírat vzorek, soubor dat pro praktickou část práce. 

· Jak vypadá základní soubor – mohou ho tvořit lidé, ale také např. místa nebo organizace (např. ženy na mateřské, lidi na určité pracovní pozici, ale také nákupní centra určité velikosti nebo neziskové organizace zaměřené na migranty) 

· Jak bude vypadat výběrový soubor – kolik respondentů (míst, organizací) bude tvořit vzorek a jaké jsou jejich charakteristiky? 

· Vysvětlení výběru respondentů do výběrového souboru s ohledem na položené otázky nebo hypotézy.

· Jakým způsobem bude výběrový soubor získán?
· Podsekce Metody
· Jak budeme na otázky odpovídat? Jak budeme ověřovat hypotézy? 

· Co budeme zjišťovat? Proměnné (vysvětlující / nezávislé, vysvětlované / závislé, kontrolní…), ukazatele a jakými metodami to budeme zjišťovat?

· Zdůvodnění výběru metody (proč je tato metoda nejvhodnější volbou pro zodpovězení našich otázek nebo ověření našich hypotéz). 

· Metoda by měla být dostatečně a konkrétně popsána včetně odkazů na díla tvůrce metody, z nichž metodu přebíráte. Čtenář musí být schopen metodu podle Vašeho popisu použít znovu.
Rozsah Dat a Metod v tomto projektu: ca. 3 500 – 4 000 znaků. V kvalifikační práci následně rozpracujete data a metody do rozsahu požadovaného vedoucím práce.

Časový plán
V této kapitole uveďte časový plán jednotlivých fází tvorby kvalifikační práce s uvedením měsíce a roku odevzdání jednotlivých částí vedoucímu práce:
	Fáze psaní kvalifikační práce
	Předpokládaný termín dokončení (měsíc, rok)

	Úvod, Teoretický základ.
	

	Kapitola Metody a data.
	

	Sběr a zpracování dat.
	

	Vyhodnocení výsledků.
	

	Diskuse a Závěr.
	

	Odevzdání kvalifikační práce do InSIS.
	


Reference

Přehled literatury se nachází na konci práce, po závěru, před přílohami. Seznam literatury musí být seřazený podle abecedy. Každá položka v seznamu literatury je zakončena tečkou. Každý zdroj, který je v seznamu, musí být v práci někde citován (a každá citace musí být v seznamu literatury. Doporučujeme využít automatického generátoru citací (modul ve Wordu, Zotero, Citavi aj.)
Způsob citování podle normy APA naleznete zde: https://www.usq.edu.au/library/referencing/apa-referencing-guide
· Knihy: Autor, A. A. (rok). Název knihy. Místo vydání: Nakladatelství.
· Odborné články: Autor, A. A., Autor, B. B., & Autor, C. C. (rok). Název článku. Název časopisu, ročník(číslo), rozsah stránek např. 92-101.

Vzor stylu APA je uveden na webu fakulty: 

https://fph.vse.cz/wp-content/uploads/page/158/FPH_APA_manual_cistopis_180315_AD.pdf  

Altman, E. I. (1968). Financial Ratios, Discriminant Analysis and the Prediction of Corporate Bankruptcy. The Journal of Finance, 23(4), 589-609. 
Porter, M. E. (1979). How Competitive Forces Shape Strategy. Harvard Business Review, 57(2), 137-145.
Formální náležitosti práce

Kvalifikační práce je odborný text a styl psaní je jiný než u ostatních publikací. Cílové publikum není laická veřejnost, ale odborná sféra a tomu je třeba přizpůsobit jazyk. Kvalifikační práce nemá obsahovat subjektivní výrazy „domníváme se…, myslíme si…“, ale má se snažit být co možná nejobjektivnější. 

2.1 Způsob citování
Nepoužíváme citace ve formátu poznámky pod čarou. K citování a tvorbě seznamu literatury je nutné použít citační normu APA (viz info na https://fph.vse.cz/wp-content/uploads/page/158/FPH_APA_manual_cistopis_180315_AD.pdf). Pro usnadnění formátování a organizace citací je možné využít automatické generátory citací (Word, Zotero, Citavi aj.).

· Příklad citování odborného článku je tento (Novák, 2013). Uvádí se příjmení a rok vydání publikace. 

· V případě odborných knih se zpravidla uvádí i strana (Svoboda, 1999, s. 13). 

· V případě dvou autorů se uvádí dvě příjmení (Novák a Svoboda, 2000), v případě tří a více autorů pouze první příjmení následované „a kol.“ nebo „et al.“ (Novák a kol., 1920).

· V případě více po sobě následujících citací se oddělují středníkem (Novák, 2012; Svoboda, 1999).

Zpravidla není vhodné citovat učebnice nebo kvalifikační práce (bakalářské, diplomové). Učebnice jsou dílem kompilačním (zjednodušujícím, názorným) a používají poznatky, se kterými dříve přišel někdo jiný. Je nutné citovat prvotního autora, aby nedošlo k upírání jeho zásluh.  Je třeba vědět, jakými metodami, na jakých datech či v jakém kontextu byly poznatky zjištěny, proto je nutné znát původní práce, nikoliv jen jejich shrnutí. Příkladem je Altmanův model, kdy necitujeme učebnici finanční analýzy, ale Altmanův článek (Altman, 1968). Když potřebujeme ocitovat Kralickův quicktest, je nutné citovat Kralickův původní článek, u Porterova modelu pěti sil Porterův původní článek (Porter, 1979), atd.

2.2 Obrázky a tabulky

Obrázky a tabulky se číslují, a pokud jsou převzaté (resp. upravené, modifikované) z jiných zdrojů, musí být u každé uveden zdroj. Na každou tabulku, obrázek či graf musí být v textu odkázáno.  Zároveň by neměly zobrazovat duplicitní informace.

Obr. 1.1: Příklad obrázku
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Zdroj: Novák (2011)
Tab. 1.1: Příklad tabulky
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Zdroj: Novák (2011)

